
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成３０年 5 月 1７日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成３０年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けいたします 

  

新緑したたる好季節の到来です。 

校庭からは運動会の練習に励む子どもたちの元気な声が聞こえてきます。 

２６日の運動会が楽しみですね。 

皆様に PTA 活動を知っていただくため、目にとまるような見やすく、わ

かりやすい運営だよりを目指して頑張ってまいりますので、どうぞよろしく

お願いいたします。                      （書記）            

 

                 

【代表あいさつ】 

４月２０日に開催されたＰＴＡ総会では、賛成多数により全ての議案が承認され、平成３０年

度の新体制がスタートしました。出席してくださった皆さま、委任状を提出してくださった皆さ

ま、ありがとうございました。昨年度のPTAの活動にご尽力くださった運営委員、各委員、協力

員や係をお引き受けくださった皆さまにも改めて感謝申し上げます。 

  平成３０年度運営委員は、全員初心者で半数以上が仕事をしている人や小さいお子さんがいる

人など様々なメンバーで構成されています。お互いに助け合いながら楽しく仲良く運営していき

たいと思います。 

 

今年度の PTA スローガンは 

『 ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』です。 

 

ハッピースマイルとは、安心と信頼がそこにあり幸せを感じる笑顔のことです。いつも顔と心

にハッピースマイルをたたえながら、子どもたち、先生方、保護者の皆さま、地域の方々とのき

ずなを深め、ひとつのチームとなって子どもたちの学校生活を見守っていきたいと思います。そ

して、 私たちPTAはそのチームの一番のサポーターでありたいと願っております。 

さて、私たち桂小では、数年前から委員会活動の業務のスリム化を図るとともに、委員数を減

らし、それに伴い、学級委員会から学年委員会に名称を変更するなどの転換を進めています。今

後も、これまで同様に皆さまのご意見を伺いながら PTA の体制についての検討を進めていきま

すので、ご協力いただきますようお願い申し上げます。          

（代表） 

 

第 1 号 



【役員より】 

●委員会活動 

 桂小PTAでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。 

 今年度も学年委員会、プロジェクト委員会が中心となり給食試食会や講演会等の行事を企画中で

す。校外委員会では安全パトロールなど、登下校時の子どもたちの安全を守るための活動をして

います。PTA活動や「運営委員会だより」は、桂小学校HPの「PTA活動」に随時掲載されます

のであわせてご覧ください。 

 

●「たすけあいまっぷ」（共助支援システム）について 

 今年度は1８７世帯のお子さまのご登録申込みをいただき、ありがとうございました。 

登録データは最新データを保持するため毎年更新しております。桂小学校防災拠点運営委員会は、

防災訓練の実施、桂フェスティバルへの参加を通じてPTAと協力し、桂小の子ども達を地域で守

る取り組みを推進いたします。  

                                  （代表・会計・書記） 

 

 

【各委員会より】 

 

    

●4 月 12 日（木）・16（月）は学年・プロジェクト委員、協力員選出のため、お時間をいただき

ありがとうございました。次の皆様が承認されましたのでご報告いたします。 

 

●協力員にも各学年・クラスから計 1６１名の選出・承認がありました。 

また、今年度も結果をお伝えする手段として、クラス単位で委員・協力員名簿を配布いたしまし

たので、 そちらもご確認ください。今後の学校行事やＰＴＡ関連活動にご協力いただきます。 

一年間よろしくお願いいたします。 

（学年委員長/副委員長） 

 

 

 

 

裏面へ続く⇒ 

 

 

 

学年委員会より 



 

 

 

●広報誌『かつらぎ４６号』発行に向けて、取材、撮影をスタートいたしました☆ 

 今年度第１号は、教職員・ＰＴＡ紹介、春の行事を掲載予定です。 

 

●【予告】７月１８日（水）給食試食会を開催予定です！！                    

詳細につきましては、後日（６月中旬頃）お手紙を配布いたします。 

ご確認の上、ご参加お待ちしております。 

 

              

                          （プロジェクト委員長／プロジェクト副委員長）  

 

 

 

●4 月 6 日に地区別班顔合わせを実施致しました。初めての試みに重ね、朝早くからの集まりにも

かかわらず、ほぼ全ての保護者の方にお集まりいただきました。ご協力ありがとうございました。 

●4 月 9 日に朝の交差点指導を実施いたしました。校外委員、連絡係さんの他に一名の保護者の方 

 にボランティアでご参加いただきました。ご協力ありがとうございました。 

夏休み明けにも交差点指導を予定しておりますので、ボランティアでのご参加お待ちしておりま

す！ 

●スクールゾーンのアンケートではたくさんのご意見、ご要望をいただきました。 

ありがとうございました。 

 

<<お詫び>> 

地区別班名簿の配布廃止に伴い、30 年度 4 月分のパトロールが中止となりましたが、皆様への

お知らせが不十分で一部の方にご迷惑をおかけいたしました。お詫び申し上げます。 

なお、今年度配布しておりますパトロール表に記載の、31 年度 4 月分のパトロールは通常通り

実施いたします。ご協力をお願いいたします。 

 

（校外委員長/副委員長） 

  

                                         ＜今後の予定＞ 

6 月 2 8 日 （ 木） 学校保健会青葉支部総会          

7 月 3 日 （ 火 ） 交通安全教室 

               （※ 詳細は、後日 PTA よりお手紙にてご連絡いたします。） 

               ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

プロジェクト委員会より 

学校給食を食べ

てみたいな～ 

校外委員会より 
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